



ESTADO DO PARANÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA
E ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA
DEPARTAMENTO DA POLÍCIA CIVIL



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01.2021 – POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO PARANÁ

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE
VAGAS NOS CARGOS DE DELEGADO DE POLÍCIA,
INVESTIGADOR DE POLÍCIA E PAPIOSCOPISTA,
TODOS DO QUADRO PRÓPRIO DA POLÍCIA CIVIL –
QPPC – DO ESTADO DO PARANÁ.

O **Presidente da Comissão do Concurso Público da Polícia Civil do Estado do Paraná** regido pelo Edital nº 002/2020, devidamente autorizado pelo Conselho da Polícia Civil (Subitem 23.2), no uso de suas atribuições e considerando o disposto nos subitens 23.4 e 23.12 do edital regulador e com base no Ofício nº 02/2021-NC/GAE, referente ao deferimento das solicitações nº 192064, 192767, 192742, 193083 e 192592 realizadas através do Sistema Interativo NC/UFPR, bem como, das solicitações realizadas através de link específico na área exclusiva no Portal do Candidato no site do NC/UFPR, observando os princípios constitucionais e os critérios de oportunidade e conveniência da Administração Pública, resolve:

- 1 Retificar o EDITAL nº 05/2020 – Relação Definitiva das Inscrições Homologadas nos seguintes termos:

Onde se lê:

PROTOCOLO	NOME	AFRO	PCD
050857	BRUNA REINALDO DO NASCIMENTO SANTANA	NÃO	NÃO

Leia-se:

PROTOCOLO	NOME	AFRO	PCD
050857	BRUNA REINALDO DO NASCIMENTO	NÃO	NÃO

Onde se lê:

PROTOCOLO	NOME	AFRO	PCD
033034	CLÁUDIA ROSA PEREIRA	NÃO	NÃO

Leia-se:

PROTOCOLO	NOME	AFRO	PCD
033034	CLÁUDIA ROSA PEREIRA DE ANDRADE	NÃO	NÃO

Onde se lê:

PROTOCOLO	NOME	AFRO	PCD
073668	DANIEL DE MAGALHÃES MARCONDES	NÃO	NÃO

Leia-se:

PROTOCOLO	NOME	AFRO	PCD
073668	DANIEL SILVEIRA MARCONDES	NÃO	NÃO

Onde se lê:

PROTOCOLO	NOME	AFRO	PCD
117807	JOAO LENON DA SILVA	SIM	NÃO

Leia-se:

PROTOCOLO	NOME	AFRO	PCD
117807	JOÃO LENON CIBOTO DA SILVA	SIM	NÃO

Onde se lê:

PROTOCOLO	NOME	AFRO	PCD
115396	MARIANE SA	NÃO	NÃO

Leia-se:

PROTOCOLO	NOME	AFRO	PCD
115396	MARIANE SANTOS DE SÁ	NÃO	NÃO

Onde se lê:

PROTOCOLO	NOME	AFRO	PCD
012913	REBEKA REBOUÇAS MAIA	NÃO	NÃO

Leia-se:

PROTOCOLO	NOME	AFRO	PCD
012913	REBEKA REBOUÇAS MAIA CASTRO	NÃO	NÃO

Onde se lê:

PROTOCOLO	NOME	AFRO	PCD
040388	WESLEY CREMONINI	NÃO	NÃO

Leia-se:

PROTOCOLO	NOME	AFRO	PCD
040388	WESLEY CAPRINI ALBERTI	NÃO	NÃO

- 2 Este edital entra em vigor na data de sua publicação, revogando disposições em contrário.
- 3 Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº 05/2020 – Relação Definitiva das Inscrições Homologadas.

Curitiba, PR, 22 de janeiro de 2021.

(Assinado no Original)

FÁBIO RENATO AMARO DA SILVA JÚNIOR
Presidente da Comissão de Concurso